

IMACH E HIJOS S.A.

CUIT 30-71015135-7. En cumplimiento de las disposiciones del Art. 77 de la Ley 19.550, se hace saber que por Acta de Asamblea General Extraordinaria unánime del 09/12/2019, protocolizada por Esc. 199 del 09/12/2019 Registro 243 CABA se acordó la transformación de "IMACH E HIJOS S.A." en "IMACH E HIJOS S.R.L.", según el Balance Especial de Transformación al 28/11/2019, el que se aprobó en el mismo acto. Socios: David Carlos IMACH, nacido el 10/0843, divorciado, DNI 4.421.606, con domicilio Av. 1 N° 280, Ciudad y Partido de Villa Gesell, prov. de Bs As; Benjamin Eduardo IMACH, nacido el 11/09/69, casado DNI 21.093.175, domicilio J. P. Echeveria 1200, Pacheco, Prov. Bs. As. Alan Marcelo IMACH, nacido el 07/12/75, soltero, DNI 25.061.098, domicilio Amenabar 2.730, piso 1, CABA; y Carla Liliana IMACH, nacida el 22/07/72, divorciada, DNI 22.878.102, domicilio en 9821 NW 26 St. Doral 33172, Florida, Estados Unidos, todos argentinos y comerciantes. El Capital Social se mantiene sin modificaciones en la suma de \$ 40.000 y los socios de IMACH E HIJOS S.A. mantienen sus participaciones como socios de IMACH E HIJOS S.R.L. en iguales proporciones a las anteriores.-Administración, representación legal y uso de la firma social: uno o más gerentes en forma individual e indistinta, socios o no, por el plazo de duración de la sociedad. Amplia el plazo de duración de la sociedad a 99 años. La sede social se traslada a Suipacha 1029, piso 2, CABA. Designa como GERENTE TITULAR a David Carlos Imach y GERENTE SUPLENTE a Alan Marcelo Imach, con domicilio especial en la sede social. Autorizado según instrumento público Esc. Nº 199 de fecha 09/12/2019 Reg. Nº 243 ANA MUZYKANSKI - Matrícula: 5419 C.E.C.B.A.

e. 16/12/2019 N° 96895/19 v. 16/12/2019

Fecha de publicacion: 16/12/2019